



## **Сотрудники Грозненского МСО побывали в гостях у воспитанников реабилитационного центра для несовершеннолетних**



Сотрудники Грозненского межрайонного следственного отдела СУ СКР по ЧР навестили воспитанников государственного бюджетного учреждения «Грозненский реабилитационный центр для несовершеннолетних».

Работа реабилитационного центра включает в себя комплекс медицинских, психолого–педагогических и социальных мероприятий, направленных на восстановление нарушенных функций организма, на компенсацию дефектов и социальных отклонений детей.

Дети были искренне рады общению с гостями и с удовольствием приняли подарки, фрукты и сладости. Заместитель руководителя следственного отдела Магомед Закриев поблагодарил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

администрацию и сотрудников реабилитационного центра за их нелегкую работу, терпение и теплое отношение к воспитанникам.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1280676>